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ACTA 004 - SESIÓN ORDINARIA - GADPRSC 

ADMINISTRACIÓN 2023-2027 
 

En la Parroquia San Carlos, sala de sesiones del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, a los 28 días del mes de 

febrero del año dos mil veinticinco, previa convocatoria efectuada por el 

Sr. Presidente, con fecha 26 de febrero del año dos mil veinticinco, siendo 

las 09H00, se instala la Sesión Ordinaria del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural de San Carlos, representado por el Señor 

Pedro Abel Maldonado Ibarra, “Presidente”, Ing. Ana Verónica Pinto 

Intriago “Vicepresidenta”, Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal 

Principal”, Abg. Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal”, Sra. 

Angélica Mirella Romero Bajaña “Vocal Principalizada”. Actúa como 

secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de 

San Carlos la Ing. Jessica Cedeño Macías. Para dar por iniciada la sesión, 

toma la palabra el Sr. presidente para expresar la bienvenida a cada uno 

de sus compañeros. Gracias Señorita Secretaria, compañeras 

compañeros buenos días un gusto estar aquí con ustedes compartiendo 

una de las sesiones más que realizamos aquí dentro del GAD Parroquial 

Rural de San Carlos esta es la última sesión que realizamos del mes de 

febrero a su vez  también aprovecho la oportunidad para darle la 

bienvenida a la compañera Angélica Romero quien es Vocal 

Principalizada en remplazo de la compañera Karen Vera buenos días 

compañeras y compañeros buenos días a todos, a su vez solicita a la Srta. 

Secretaria de lectura al Orden del día. Para lo cual la Srta. Secretaria 

procede a dar lectura al orden del día. PRIMER PUNTO. – Constatación del 

Quorum. SEGUNDO PUNTO. – Revisión y aprobación del acta de la sesión 

ordinaria del día 14 de febrero del 2025. TERCER PUNTO. – Informe de 

actividades del presidente del GAD Parroquial Rural San Carlos Señor 

Pedro Maldonado Ibarra; Informe de actividades de las comisiones; 

Comisión de Desarrollo Social y Comisión de igualdad de género, 

presidida por la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”. 

Comisión de fomento de actividades productivas, agropecuarias, turismo 

y Comisión de Infraestructura física, equipamientos y espacios públicos, 

presidida por el Sr. Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”. 

Comisión de Medio Ambiente y Comisión de Planificación y presupuesto, 

presidida por la Abg. Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal”. 

Comisión de Cooperación Internacional y Comisión de promoción de la 
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Organización ciudadana y vigilancia de la ejecución de obras y la 

calidad de los servicios públicos. Presidida por la Sra. Angélica Mirella 

Romero Bajaña “Vocal Principalizada”. CUARTO PUNTO. – Informe de la 

situación actual del área social, por parte de Lcda. Piedad Moyano 

Coordinadora del Proyecto Social CDI “Dr. Otmaro Cedeño”. QUINTO 

PUNTO. – Asuntos varios, acuerdos y resoluciones. Interviene el Señor 

presidente para poner en consideración el orden del día para su 

aprobación; no habiendo ninguna observación en el orden del día, se 

aprueba por unanimidad. Se procede con el desarrollo de la sesión. 

PRIMER PUNTO. – Constatación del Quorum. Señor presidente con la 

presencia de la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”, Sr. 

Jaime Julián Mora Rodríguez “Vocal Principal”, Abg. Diana Carolina 

Guzmán Bones “Vocal Principal” y la Sra. Angélica Mirella Romero Bajaña 

“Vocal Principalizada” del Gobierno Parroquial San Carlos, sí existe el 

Quórum reglamentario para continuar con la sesión.  SEGUNDO PUNTO. – 

Revisión y aprobación del acta de la sesión ordinaria del día 14 de febrero 

del 2025. Interviene el Señor presidente para poner en consideración el 

acta a los vocales, para su revisión, análisis y aprobación. No habiendo 

ninguna observación por parte de los señores vocales, se procede a 

tomar la votación para la respectiva aprobación. Vicepresidenta Ana 

Pinto, su voto para aprobar el acta sesión ordinaria del día 14 de febrero 

del 2025.- A favor. Vocal Jaime Mora, su voto para aprobar el acta sesión 

ordinaria del día 14 de febrero del 2025.- A favor. Vocal Diana Guzmán, 

su voto para aprobar el acta sesión ordinaria del día 14 de febrero del 

2025.- A favor. Vocal Principalizada Angélica Romero, su voto para 

aprobar el acta sesión ordinaria del día 14 de febrero del 2025.- A favor. 

Con cuatro votos a favor de los vocales principales, por unanimidad se 

aprueba el acta de la sesión ordinaria de junta del 14 de febrero del 2025. 

TERCER PUNTO. – Informe de actividades del presidente del GAD Parroquial 

Rural San Carlos Señor Pedro Maldonado Ibarra; Gracias Señorita 

secretaria y a todos compañeros buenos días, bueno compañeros, voy a 

dar informe de mis actividades realizadas, estos quince días; diariamente 

se realiza la atención a la Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial 

Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea para el 

sector o para uso personal. Como también, diariamente realizo la firma 

de Asistencia diaria en la Oficina de la Ingeniera Clara Romero Técnica 

de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la 
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encargada de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor 

público. Eventualmente realizo visita de inspección en las Instalaciones del 

CDI “Dr. Otmaro Cedeño”, donde las Educadoras realizan sus labores 

diarias con los infantes. Eventualmente realizo visita de inspección en las 

Instalaciones del Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia 

San Carlos. También he realizado varias actividades de recorrido por 

nuestra Parroquia San Carlos como también en lo Rural. Así mismo, 

también tuve visita de moradores que estuvieron pidiendo que por favor 

les ayuden en el tema de las fugas de agua que existen aquí en el Barrio 

Santa Rosa en el cual pude constatar que verdaderamente lo que ellos 

estaban expresando era una fuga muy fuerte pero bueno gracias a la 

gestión realizada el día de ayer, ante la empresa de agua potable, como 

yo les comunique al Señor David Reina se hicieron presente y ya les han 

reparado. De igual manera, tuve la visita de moradores del sector Justino 

Morales donde expresan las incomodidades que ya no pueden vivir en 

dicho sector, por el tema de unas zanjas bueno estamos en compañía del 

compañero Jaime Mora, donde constatamos la verdad de los hechos sus 

condiciones de convivencia, también nos acompañó la compañera 

Carolina Guzmán. También en compañía de los compañeros Jaime Mora 

y Carolina Guzmán, visitamos el Recinto La Piragua donde recuerdo que 

meses atrás solicitaron letreros que identifique al sector que diga 

bienvenidos al Recinto La Piragua, del cual nos comprometimos a instalar 

dos letreros de ida  a Quevedo y de regreso a San Carlos. Así mismo, tuve 

la visita de moradores del sector el Muro salida a Quevedo, donde por 

favor piden de que los muros los pinten, por que los carros andan a alta 

velocidad y no se percatan del muro, verdaderamente ha habido 

muchas cosas que ya han pasado hay el tema de ellos es que las casas 

les vibran entonces yo estuve mirando y es verdad que a veces los carros 

pasan a mucha velocidad, a su vez les comunico compañeros que es 

algo que ya lo tenía en mente expresárselos a ustedes de que vamos a 

pintar donde quiero que todos nosotros estemos hay, que hagamos 

presencia al momento de pintar, del cual le requiero compañera 

Carolina, de que nos ayude con el transito con sus amigos policías y poner 

unos conos. A más de ello, también tuve visita de moradores del sector 

por acá por el Colegio Milenio, donde también existían fugas de agua 

bastante fuertes del cual realizamos las gestiones rápidas y le dimos 

soluciones a dichas fugas de agua. Posteriormente, también tuve la visita 
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de Moradores del Callejón, que está entre la Escuela Estenio Burgos y la 

casa del Sr. Miguel Briones hay estuvimos inspeccionando en compañía 

del compañero Jaime Mora y Ana Pinto, donde nos expresaron que la 

tubería madre estaba totalmente colapsando del cual había una fuga 

totalmente fuerte en el sector produciendo que no tengan agua, el día 

de ayer como ya se le había comunicado por un oficio al Sr. David Reina 

ya mandaron a hacer sus respectivas. De igual manera, tuve la visita de 

moradores del sector San Agustín, donde también tenía la misma 

anomalía del día anterior, el tema de las fugas de agua por el sector que 

va al gimnasio del Sr. Julio Macias, fuga totalmente llena de maleza y no 

se veía, del cual gracias a la gestiones realizadas está todo solucionado y 

ya la ciudadanía está contenta, tranquila porque tienen ya agua. Asistí a 

la sesión de consejo provincial mediante la plataforma de zoom, donde 

esta sesión era solo con un solo punto del orden del día, donde el señor 

Prefecto pedía de que le dejen en si realizar un crédito al Banco de 

Desarrollo de América Latina y el Caribe de la Prefectura entonces todos 

le aprobaron en resolución que estábamos de acuerdo con dicho tema. 

Por lo consiguiente tuve la visita del Técnico del Municipio donde vinieron 

a expresar que van a realizar huertos familiares en nuestra Parroquia San 

Carlos, del cual le solicite al compañero Volther Moran para que los 

realicen en el Recinto Peñafiel y otros sectores, para ello van a sembrar; 

sandía, melón, tomate, pimiento etc., muy bueno porque hay muchas 

personas que si les gusta este tema. Recibí la visita de moradores del 

recinto Bella Unión, donde solicitan se les ayude con viajes de lastres para 

su sector, del cual les exprese que le vamos ayudar con cuatro viajecitos 

de lastres pero cuando ya el Arquitecto nos saque el proyecto que están 

haciendo en los caminos vecinales creo yo que en este mes lo tendremos, 

entonces la señora se fue muy contenta tranquila porque eso se le 

expreso. Tuve la visita del Ingeniero del municipio el cual están con los 

emprendimientos de los cursos de barbería, el cual me dijo que 

necesitaba realizar acá en San Carlos y que le dé un espacio y le cedimos, 

el espacio que tenemos en el piso alto, donde funcionaba la Tenencia 

política. A su vez le manifiesto compañeros que tuve dos viajes que he 

realizado a Guayaquil por trabajo, el primero fue que viaje al Banco de 

Desarrollo del Ecuador por el tema del proyecto del Polideportivo que 

quiero realizar en el Estadio de nuestra Parroquia y el otro viaje fue por el 

tema del SERCOP que había que actualizar datos para poder subir 
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procesos, ya que estaba bloqueada, por ende fui allá personalmente 

mandamos primero los oficios y no se dio nada por lo cual tuve que ir 

personalmente allá y bueno gracias a Dios se desbloqueó en minutos esos 

dos viajes los realice a la ciudad de Guayaquil. También tuve la visita de 

la Rectora y Vicerrectora de la Unidad Educativa Carmelina Granja 

Villanueva donde vinieron a expresar que tenían un malestar en el 

auditorio de ellos ya que con las fuertes lluvias del invierno y el viento la 

parte del techo que ellos tienen le han volado las planchas de zinc o dura 

techo, en el cual ellas me expresaban que van a realizar la clausura del 

año escolar y tienen varios estudiantes que ya terminan el bachillerato, un 

total de 84 en el cual solicitaban el salón para realizar este tema el 9 de 

marzo pero lo que pasa que ellos tienen 84 estudiantes más dos padres 

más dos padrinos más el estudiante son 5 son 420 personas más 30 de lo 

que es del Milenio son 400 y le di a conocer que el salón no está acto para 

esa cantidad caben 200 personas mucho 220 personas entonces igual 

para que vea de que no estaba mintiendo les lleve a enseñarles entonces 

ellas constataron que estaba pequeño el salón, bueno y para terminar 

con mi informe de lo que he realizado los 15 días mes de febrero a la 

Señorita secretaria le di a conocer y ya lo puse en práctica tenemos un 

nuevo logo para los documentos que se elaboran los oficios que se 

realizaran aquí del GAD Parroquial hemos cambiado por que este está 

mejor que el otro, el otro ya era de tres administraciones lo que es la Sra. 

Zoila, Sr. Johnny y el Sr. Carlos entonces le cambiamos acá un poquito y 

para distinguir le hemos puesto ese era todo mi informe compañeros y 

compañeras de lo que les pude expresar gracias a todos ustedes. Y por 

último asistí hoy a la Reunión de fin de mes; ¨Sesión de Concejo¨ entre 

Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones 

realizadas y a nuestra Institución. Gracias compañeros esto es todo lo que 

tengo que informarles. Informe de actividades de las comisiones; 

Comisión de Desarrollo Social y Comisión de igualdad de género, 

presidida por la Ing. Ana Verónica Pinto Intriago “vicepresidenta”; Señor 

Pedro Maldonado presidente, compañeros, señorita secretaria, tengan 

ustedes buenos días, le doy la bienvenida a la compañera Angélica 

Romero bienvenida al equipo como podemos ver es un equipo que 

trabajamos en fin de la comunidad apoyándonos todos y cada uno de 

nosotros en nuestras áreas así que compañera no se limite en estos días 

que va a estar usted acá pues si es de pedirnos algún favor o algún apoyo 



 

San Carlos, Calle Velasco Ibarra y Nueve de Octubre. 

gadsancarlos@gmail.com  

gadsancarlos.gob.ec 

Gad San Carlos 

05 2903 442 

estamos prestos para ayudarle le hablo por mí, también por mis 

compañeros que están prestos para apoyarla, felicitando también por 

otra parte hacia también el Presidente por este nuevo formato que nos 

ha dado el cual era digno de cambiar de esmerarnos y poner una 

diferencia en nuestra administración frente a las administraciones 

anteriores que ya han venido dando, continuando con mi informe de mis 

días laborables, es el siguientes: Diariamente se realiza la atención a la 

Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. 

Como también, diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la 

Oficina de la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro 

diario de asistencia de cada servidor público. Realice el informe de 

necesidad, sobre el proyecto de adecuación del callejón del Barrio Santa 

Rosa, de la Parroquia San Carlos, un clamor del pueblo acerca de la 

adecuación del callejón del barrio Santa Rosa en la cual el Sr. Presidente 

me ha pedido que sea yo la administradora de este contrato, se va a 

adecuar se va a condicionar a tal punto que nuestra ciudadanía pueda 

estar libre en un espacio limpio que plazca que nuestros hijos caminen por 

ahí ya que era anteriormente se convirtió en un lugar lleno de basura, 

maleza y peligroso para que la comunidad transite hoy en día lo vamos a 

hacer realidad poderlo adecuar lo que es a lo largo del callejón con 

plantas con luminarias y con pinturas , también frente a la necesidad y 

múltiples necesidades que tenemos aquí en nuestra parroquia en cuanto 

a discapacidades y enfermedades que se presentan día a día no somos 

ciegos ante la situación y se nos presenta un apoyo de una  de las 

moradoras del barrio Fe y Alegría pedía que se les ayude canalizado una 

cirugía para su nieto que tiene un mes de nacido y en situaciones de que 

su lengüita está pegada a la parte de debajo de su garganta entonces 

imagínense para esa edad lo difícil que es para esa criaturita al ser 

amamantado pese que también es abandonado por su mama entonces 

se canalizo a tal punto de que se le ha dado ropita leche también por 

otras entidades se le ha apoyado por ese aspecto y por medio de la 

Abogada Carolina también le ha ayudado una fundación ya le visitaron 

para proceder a darle la ayuda de la operación esperemos sede ya está 

en evaluaciones también ya se le hizo conocer al Centro de Salud de la 

Parroquia por parte de ministerio publico hacemos también llegar una 



 

San Carlos, Calle Velasco Ibarra y Nueve de Octubre. 

gadsancarlos@gmail.com  

gadsancarlos.gob.ec 

Gad San Carlos 

05 2903 442 

ayuda a este niño si tienen también conocimiento me dijo el director si 

saben si lo están evaluando al niño y lo que se evita en este caso es que 

por la etapa invernal le de gripe imagínese lo catastrófico que seria que 

le de gripe a esta criaturita no podría respirar por la situación que tiene 

con su lengua en la boquita y como ese y muchos casos más como al 

frente del GAD tenemos otro señor que tiene tuberculosis entonces 

también estanos monitoreándose por medio del Ministerio de Salud 

Pública ya está en una etapa en la que va mejorando pero igual estamos 

haciendo el acercamiento se habló con el centro de acogida diurno de 

la Prefectura por que el pertenece a este grupo entonces también lo 

están visitando también lo están monitoreando y eso como autoridad a 

uno nos reconforta saber que no está olvidado que si hay personas que 

se preocupen de ellos la semana pasada otra entidad se acercó y le hizo 

llegar lo que era víveres la alimentación de le es importante por el estado 

en el que se encuentra de debilidad en este caso por su enfermedad, 

otra de las cosas que dentro de mi área se están haciendo es el 

vacacional conjuntamente con el Sr. Presidente con las chicas aquí en el 

GAD estamos organizándonos todos para tener próximamente la 

inauguración que es el 05 de marzo de nuestro vacacional que estará 

constando de disciplinas como Inglés, Matemáticas, Periodista Jr. y 

Guitarra van a incursionar los jóvenes por primera vez en este tema de 

periodismo hemos tenido buena acogida horita 60 niños están ingresados 

y esperemos pues que sea una aventura que la disfruten y que puedan 

sacar un resultado y lo podamos viabilizar y presenciar para el 11 de abril 

que va a ser la clausura que era lo que decíamos dentro del programa 

que también sea resultado de 45 días y ver lo que han aprendido en estos 

cursos que van a aprender las chicas están a cargo el personal 

administrativo ellas van a estar en la inauguración y la clausura y siguiendo 

paso a paso cada una de las necesidades que tenga cada uno de los 

profesores obviamente nosotros como autoridades tenemos que estar 

prestos para estar presentes en cada uno de los eventos que se van a 

realiza. También fui parte de la reunión del Centro de Salud, en la cual se 

presentó al nuevo equipo médico que se tiene al servicio de la 

comunidad, al igual que las actividades realizadas por la etapa invernal 

en toda la parroquia. Y por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de 

Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las 

gestiones realizadas y a nuestra Institución. Señor Presidente y 



 

San Carlos, Calle Velasco Ibarra y Nueve de Octubre. 

gadsancarlos@gmail.com  

gadsancarlos.gob.ec 

Gad San Carlos 

05 2903 442 

compañeros aquí estamos concluyendo el mes con la reunión en la cual 

les di a conocer cada una de las actividades que he realizado, es toda 

mi intervención señor presidente Comisión de fomento de actividades 

productivas, agropecuarias, turismo y Comisión de Infraestructura física, 

equipamientos y espacios públicos, presidida por el Sr. Jaime Julián Mora 

Rodríguez “Vocal Principal”; Señor presidente, compañeros vocales, 

señorita secretaria, tengan todos ustedes muy buenos días, muchas 

bendiciones. Bueno mis actividades en lo que corresponde a esta 

segunda quincena del mes de febrero son varias: Diariamente realizo la 

firma de Asistencia diaria en la Oficina de la Ingeniera Clara Romero 

Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural de San Carlos, quien es la 

encargada de llevar el registro diario de asistencia de cada servidor 

público. Como también realizo oficina diariamente para atender a la 

Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal. Así 

mismo, debido a que muchos ciudadanos me habían hecho el llamado 

la atención, me tomé la molestia de tomar fotos a cada hueco, 

aproximadamente más de ochenta huecos que tiene esta vía, de no ser 

intervenida rápidamente, de verdad que como estamos en la etapa 

invernal sería un verdadero caos, se dañaría muchísimo, ocasionando 

mucho peligro, ya que es una vía de acceso a los estudiantes y en varias 

ocasiones las motos o los carros, por esquivarse de los huecos, podrían 

ocasionar un accidente, para que nosotros como Autoridades podamos, 

de alguna manera, gestionar la cuestión de bacheo, ya que la calle 

Estenio Burgos, es una vía principal de la parroquia San Carlos, desde lo 

que comienza, el cementerio, hasta el Parque de la Madre, está bastante 

deteriorada. Acudí a realizar la inspección de la avenida principal 2 de 

julio, calle Estenio Burgos y de la calle Laureano Bucheli, ya que eh 

recibido varias denuncias verbales de moradores acerca de unos 

obstáculos que se encuentran en las calles, debido a los daños que 

ocurrieron en las tuberías, ya que días atrás la Empresa Municipal de Agua 

Potable y Alcantarillado hizo las debilidades, reparaciones, pero dejaron 

los escombros o el lastre en las calles, por lo cual se ocasiona un 

congestionamiento ya que un carril se encuentra prácticamente 

destruido y podría también ocasionarse cualquier tipo de accidente. Así 

mismo, acudí en representación del GAD Parroquial, hacia el Recinto 

Chipe-Minuape, donde ocurrió una persona que se había ahogado, el 
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presidente hizo las gestiones ante el ente competente que es gestión de 

riesgo y bomberos para el debido rescate del cuerpo, en los cuales me 

comisionó para que vaya como representación de las autoridades de 

nuestra parroquia, cabe mencionarles compañeros que como es de su 

conocimiento el Recinto, pertenece al cantón Quinsaloma, sin embargo, 

los moradores hacen comercio aquí en la parroquia San Carlos, por ende 

nos tocó de aportar con el granito de arena de hacer la debida gestión 

para ayudar a la familia afectada. Compañeros también les hago 

conocer que varias personas me han llamado la atención que como 

Autoridades de la parroquia realicemos algunos letreros en el ingreso de 

la parroquia por la altura del anillo vial ya que ha habido últimamente 

muchos accidentes de tránsitos, del cual en la vía hay un hueco que 

muchos camioneros que tránsitos a diarios lo conocen pero muchas 

personas que viajan a los tiempos no, entonces esto ocasiona los 

accidentes. También realice inspección en el Estadio José Villanueva Haz, 

donde la maleza está muy alta, por ende dialogue con el presidente para 

mandar a rozar con una guadaña. De la misma manera, realice 

inspección en la cooperativa 23 de marzo, donde hay un orificio muy 

grande, del cual ocasiona también que los vehículos se accidenten. 

También en conjunto con la compañera Angélica Romero Vocal 

Principalizada, realizamos inspección en el Cementerio General Salomón 

Gómez por el tema de la maleza. La directora del Jardín Infantil Katty 

Chiang, la Licenciada Senovia Reyes, me solicito le ayudáramos con 2 

canastas de basura para que quede en la parte de afuera de la 

institución. Y por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de Concejo¨ entre 

Autoridades y secretaria para tratar temas referentes a las gestiones 

realizadas y a nuestra Institución. Gracias compañeros. Comisión de 

Medio Ambiente y Comisión de Planificación y presupuesto, presidida por 

la Abg. Diana Carolina Guzmán Bones “Vocal Principal”; Buenos días 

Señor presidente Pedro Maldonado Ibarra, buenos días compañeros 

vocales, señorita secretaria, bueno, quiero empezar, dándole la 

bienvenida, la compañera Angélica, me apego a todas las palabras que 

han tenido mis compañeros anteriormente, en darle la bienvenida, en 

poder de pronto ayudarla en cualquier situación, mientras usted esté 

aquí, que sea plácido su estadía por esos días que nos va a reemplazar a 

nuestra querida compañera Karen, procedo a informar todo lo realizado 

en estos días de labores; Diariamente se realiza la atención a la 
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Comunidad en la Oficina del GAD Parroquial Rural de San Carlos, ya que 

vienen por diferentes temas ya sea para el sector o para uso personal, con 

firme compromiso de solucionar sus dificultades. Como también, 

diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de la 

Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. He tenido varias reuniones en la 

ciudad de Quevedo, delegada por parte del señor presidente. A su vez 

también he tenido acercamiento con los nuevos jefes del distrito 

Quevedo, Mocache, fue de tratarse más de todo lo que tiene que ver 

con la seguridad de nuestra Parroquia. A su vez para conocimiento de 

todos ustedes he tenido aquí en San Carlos la reunión con el jefe 

encargado del UPC, pero lamentablemente nos volvimos a quedar sin 

jefes, por la razón de que se fue a un curso. Entonces estamos sin oficial, 

estamos sin jefes, solamente nos manejamos ahorita con un poco 

personal de tropa aquí encargado un suboficial, hasta Nueva Orden, en 

lo cual yo ya, como lo vuelvo y repito, he tenido acercamiento con el jefe 

del distrito Quevedo, Mocache, del coronel, Chuga y me dijo pues que 

San Carlos no se va a quedar sin oficial, solamente que están 

reorganizando para ver qué oficial nos envían a la parroquia a San Carlos. 

Asistí a una reunión con el grupo Fuerza Especiales CENEPA #26, donde 

nos invitaron a que fuéramos parte del evento Militar organizados por 

ellos. Posteriormente, asistí a la Reunión de socialización con el Ministerio 

de Salud pública, sobre el tema del dengue y paludismo que se están 

dando seguido en nuestro país, con dicha intervención se realizara las 

debidas fumigaciones que se van a dar en la parroquia San Carlos. Así 

mismo en conjunto con la compañera Ana Pinto asistimos al Centro de 

Salud de nuestra parroquia donde nos presentaron al nuevo equipo 

médico que tiene al servicio de nuestra comunidad y al igual las 

actividades realizadas en la etapa invernal en toda la Parroquia, del cual  

son cinco médicos y están distribuidos en diferentes sectores, tanto en lo 

urbano como en el área rural. También en compañía del compañero 

Jimmy Mora y el señor presidente Pedro Maldonado, hemos realizado 

recorrido en territorio, donde se evidencio las diferentes situaciones que le 

afectan a la ciudadanía San carlense, empezando por el líquido vital.  

También he asistido a una ayuda social realizada como GAD Parroquial. 

De igual manera, realice una ayuda humanitaria a un niño, en un caso 
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que bueno, necesita su tratamiento médico, necesita una operación en 

el cual estamos tratando de resolver esa situación, entonces, se está 

tratando de dar solución, gracias a Dios me dijeron en la ciudad de 

Guayaquil, en una fundación, no recuerdo bien el nombre, pero ya se 

está canalizando esa situación para la ayuda de la operación del niño. Y 

por último asistí a la Reunión de ¨Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y 

secretaria para tratar temas referentes a las gestiones realizadas y a 

nuestra Institución. Gracias compañeros. Comisión de Cooperación 

Internacional y Comisión de promoción de la Organización ciudadana y 

vigilancia de la ejecución de obras y la calidad de los servicios públicos. 

Presidida por la Sra. Angélica Romero Bajaña “Vocal Principalizada”; 

Buenos Días Autoridades del GAD San Carlos señorita Jessica Cedeño 

secretaria del GAD Parroquial, de ante mano les agradezco el 

recibimiento que tuve, de cada uno de ustedes, muchas gracias, voy a 

leer mi informe de mis actividades correspondiente a estos días de 

labores: Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de 

la Ingeniera Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. Como también realizo oficina 

diariamente para atender a la Comunidad en la Oficina del GAD 

Parroquial Rural de San Carlos, ya que vienen por diferentes temas ya sea 

para el sector o para uso personal. Diariamente realizo recorrido en el 

Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos, donde 

verifique las construcciones de bóvedas, si tenían el permiso respectivo. 

Se realizó la limpieza general del Cementerio General Salomón Gómez de 

la Parroquia San Carlos, junto al Sr. Guillermo Castañeda. Eventualmente 

realice recorrido de inspección en las Instalaciones del CDI “Dr. Otmaro 

Cedeño” de la Parroquia San Carlos, en conjunto con la Lcda. Piedad 

Moyano. Realice recorrido en el Cementerio General Salomón Gómez de 

la Parroquia San Carlos, junto a la Sra. Conforme, donde no estaba 

haciendo la limpieza correctamente, en la cual tuvo que enseñarle los 

desperdicios que tenía dicho lugar. Posteriormente realice recorrido en el 

Cementerio General Salomón Gómez de la Parroquia San Carlos, donde 

verifique las construcciones de bóvedas, si tenían el permiso respectivo, 

en conjunto a la Ing. Clara Romero Técnica de Proyectos del GAD San 

Carlos. Realice recorrido en el Cementerio General Salomón Gómez de la 

Parroquia San Carlos, donde verifique las construcciones de bóvedas, si 
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tenían el permiso respectivo, así mismo les doy a conocer a ustedes 

Autoridades que me encontré con la anomalía de una tubería dañada al 

ingreso principal del Cementerio. El día de hoy asistí a la Reunión de fin de 

mes; ̈ Sesión de Concejo¨ entre Autoridades y secretaria para tratar temas 

referentes a las gestiones realizadas y a nuestra Institución. Y por último en 

horario de la tarde continuare realizando mi recorrido de inspección por 

las Instalaciones del Cementerio General Salomón Gómez. Muchas 

gracias por la atención este fue todo mi informe. CUARTO PUNTO. – 

Informe de la situación actual del área social, por parte de Lcda. Piedad 

Moyano Coordinadora del Proyecto Social CDI “Dr. Otmaro Cedeño”. 

Buenos días Autoridades, compañera secretaria, para mi es satisfactorio 

estar en esta sala y compartirles, o detallarle mis actividades realizadas en 

este mes; Diariamente realizo la firma de Asistencia diaria en la Oficina de 

la Ingeniera Clara Romero, Técnica de Proyectos del GAD Parroquial Rural 

de San Carlos, quien es la encargada de llevar el registro diario de 

asistencia de cada servidor público. Diariamente realizo Oficina en el 

Área de Coordinación de Proyectos Sociales revisando los informes de las 

Educadoras. Así mismo, diariamente visito las Instalaciones del CDI “Dr. 

Otmaro Cedeño”, para darle el seguimiento respectivo a cada 

Educadora de que como realizan su trabajo diario con cada infante. Hice 

oficina en Proyecto Sociales Elabore informe de cofinanciamiento. Visité 

el CDI a inspeccionar que las ingestas lleguen a tiempo. Me traslade al 

MIES a entregar informe de Cofinanciamiento. Recibí a la Lic. Tanta 

Rengifo con  los informes de las Educadoras  de  las actividades que 

realizaron  con los niños durante  el mes enero, también recibí el paquete 

de liquidación del mes enero. Además se realizó Simulacro con los niños 

por parte del personal del  Cuerpo de Bomberos Quevedo. Revisión de los 

informes de Educadoras. Realice documentación requerida por el MIES. 

Visite el CDI recibí documentación  y me reuní con las Educadoras para 

tratar asuntos relevantes del CDI. Atendí como ayuda social al Sr. Jimmy 

Alcívar no vidente. Reunión con las Educadoras para tratar asuntos 

relacionados con el CDI para su  mejora, ya que ese día hubo la novedad 

de se metieron al CDI los amigos de lo ajeno y se sustrajeron pertenencias 

de los niños y Educadoras. En horario de la tarde se soldó la ventana en 

un área del CDI. Me dirigí al MIES a entregar oficio requerido por parte de 

las Licenciadas a cargo del CDI. Visité el MIES  a entregar documentación 

requerida, y hablar con la Lic., María Andrade, sobre las ingestas que estar 
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por terminarse. Realicé  la reforma del Cronograma y Ficha de Costo con 

autorización del Mies y Presidente del GAD para cubrir como contraparte  

la alimentación de los últimos  tres días  de febrero porque la ínfima llego 

hasta el 27 de febrero nomas. Me traslade al MIES a entregar oficio  

Cronograma y Ficha de Costo  para poder cubrir los 3 días de 

alimentación de los niños CDI. Realice un oficio dirigido al Mies con 

autorización del Presidente, donde se informó que se haría una Ínfima 

Inclusiva, desde el 5 hasta el 20 de marzo 2025, para alimentar a los niños 

y niñas del CDI Dr. Otmaro Cedeño,  por  cuanto seguía el inconveniente 

en la página del SERCOP,  ya que se volvió a subir el proceso y se adjudica 

en 15 días, por dicha razón hubo la necesidad de realizarla. Me dirigí al 

Mies a entregar oficio para la nueva ínfima hasta que se adjudique la 

Feria. Y por último, asistí a la sesión de consejo de fin de mes, gracias por 

la atención prestada. QUINTO PUNTO. – Asuntos varios, acuerdos y 

resoluciones. Interviene la Señorita secretaria, para dar a conocer los 

oficios más relevantes que han llegado a secretaria y los oficios enviados, 

donde por decisiones de las Autoridades del GAD San Carlos, gestionar 

ante los entes competentes sobre los diferentes requerimientos de la 

Ciudadanía. A su vez les indico Autoridades que el 19 de febrero del 

presente año venció el servicio del hosting y dominio anual de la página 

web del GAD San Carlos, para ello es necesario realizar una nueva 

contratación de este servicio, porque en base a la página web se suben 

todo el proceso de rendición de cuentas, SIGAD, LOTAIP, ya que son 

documentos que se suben para que la Ciudadanía pueda verificar todo 

lo que se está cumpliendo acorde a lo estipulado en la ley. Interviene el 

Sr. Pedro Maldonado Ibarra Presidente del GAD San Carlos, señorita 

secretaria tome votación para aprobar la Renovación del Sistema de 

Gestión y Administración de aplicativos webs (licencia anual) y asistencia 

remota al usuario con el dominio Institucional del GAD Parroquial Rural San 

Carlos. Interviene la Ing. Jessica Cedeño secretaria del GAD San Carlos, 

con la presencia del Señor presidente, vicepresidenta y Vocales del GAD 

San Carlos, resuelven aprobar la Renovación del Sistema de Gestión y 

Administración de aplicativos webs (licencia anual) y asistencia remota al 

usuario con el dominio Institucional del GAD Parroquial Rural San Carlos, 

dicha moción fue aprobada y mocionada por el Presidente Pedro 

Maldonado y apoyada por el Vocal Jaime Mora, para lo cual se procede 

a tomar votación; vicepresidenta Ana Pinto, su voto para aprobar la 
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Renovación del Sistema de Gestión y Administración de aplicativos webs 

(licencia anual) y asistencia remota al usuario con el dominio Institucional 

del GAD Parroquial Rural San Carlos. - A favor. Vocal Jaime Mora, su voto 

para aprobar la Renovación del Sistema de Gestión y Administración de 

aplicativos webs (licencia anual) y asistencia remota al usuario con el 

dominio Institucional del GAD Parroquial Rural San Carlos. - A favor.  Vocal 

Diana Guzmán su voto para aprobar la Renovación del Sistema de 

Gestión y Administración de aplicativos webs (licencia anual) y asistencia 

remota al usuario con el dominio Institucional del GAD Parroquial Rural San 

Carlos. - A favor. Vocal Principalizada Angélica Romero, su voto para 

aprobar la Renovación del Sistema de Gestión y Administración de 

aplicativos webs (licencia anual) y asistencia remota al usuario con el 

dominio Institucional del GAD Parroquial Rural San Carlos. - A favor. Con 

cuatro votos a favor la Junta en Pleno del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial Rural San Carlos. RESUELVEN: Aprobar la 

Renovación del Sistema de Gestión y Administración de aplicativos webs 

(licencia anual) y asistencia remota al usuario con el dominio Institucional 

del GAD Parroquial Rural San Carlos). No habiendo otro tema que tratar, 

siendo las 12H30, se da por concluida la sesión de Junta del Gobierno 

Parroquial San Carlos, a los 28 días del mes de febrero del año dos mil 

veinticinco. En base al Art. 67 literal a); Art. 70 literal t) y el Art. 357 del 

Código Orgánico de Organización Territorial Autonomía y 

Descentralización COOTAD, CERTIFICAN: 
 

 

Sr. Pedro Maldonado Ibarra 

PRESIDENTE 
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